

Классные часы: Академическая честность



В школе прошли классные часы “Академической честности”, целью которых стало формирование у учащихся честности, добродорядочности и ответственности. На занятиях ребята обсудили значение слова «адалдық» и его проявления в повседневной жизни. Учителя подчеркнули, что честность — это основа доверия и уважения в обществе. Учащиеся активно участвовали в обсуждениях, приводили примеры из личного опыта. Мероприятие помогло каждому задуматься о собственных поступках и моральных ценностях.